

JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2024. Május 22-én, 20:00 órai kezdettel tartott rendes havi tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsulást a törvényes előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el.

Jelen vannak: 13 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Orbán Ernő –jegyző.

20. 00- A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 13 tanácsos, a testület döntőképes.

Az ülésvezető elnök megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi-pont tervezetet az alábbiak szerint:

1. **Határozattervezet vissza nem térítendő támogatások odaítéléséről, Lövéte község saját költségvetéséből, nonprofit egyesületek számára;**
2. **Határozattervezet a 2023-as évi tagsági díj befizetésének jóváhagyásáról a következő Egyesületek részére: Hargita Megye Tanácsának Vidékfejlesztési Egyesülete, „S.I.M.D. Harghita”, “Felső Homoród Mente”, “GAL Homoród-Küküllő LEADER”, “GORDON TÂRNAVA” és ACOR;**
3. **Határozattervezet a Lövétei falunapok programjának és költségvetésének elfogadásáról;**
4. **Határozattervezet ülésvezető elnök megválasztásáról a következő három hónapra;**

Az ülésvezető elnök a napirendi-pontok megszavazása előtt, javasolja a májusi rendkívüli ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet elküldött minden tanácsosnak.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal, elfogadják az előző ülés jegyzőkönyvét.

Az ülésvezető elnök a napirendi-pont tervezetet szavazat alá bocsájtotta.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják a napirendi-pont tervezetet.

GYÖRGYLŐRINCZ ERNŐ, DEMETER EMIL, SILYE FERENCZ, ANDRÁS LAJOS, TÓDOR LÓRÁND és LÁZÁR LÁSZLÓ tanácsosok bejelentik, hogy a 18/2024-es, a „VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSOK ODAÍTÉLÉSÉRŐL, LÖVÉTE KÖZSÉG SAJÁT KÖLTSÉGVETÉSÉBŐL, NONPROFIT EGYESÜLETEK SZÁMÁRA” szülő határozattervezetnél, az űk esetükben a 2019/57 számú Sürgősségi Kormányrendelet 228. cikkelyének f) pontja értelmében érdekellentét áll fenn, ezért annak szavazásakor, a törvény értelmében, tartózkodnak.

LÁZÁR LÁSZLÓ tanácsos bejelenti, hogy ő a fent említet ok miatt, a 19/2024-es „A 2024-es évi tagsági díj befizetésének jóváhagyásáról a következő Egyesületek részére: Hargita Megye Tanácsának Vidékfejlesztési Egyesülete, „S.I.M.D. Hargita”, “Felső Homoród Mente”, “GAL Homoród-Küküllő LEADER”, “GORDON TÂRNAVA” és ACOR szülő határozattervezetnél is tartózkodik a szavazástól.

A tanácsosok tudomásul veszik a bejelentést.

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

1. **Határozattervezet vissza nem térítendő támogatások odaítéléséről, Lövéte község saját költségvetéséből, nonprofit egyesületek számára;**

45
A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja, hogy a költségvetési határozatban erre az évre 44.000 lej lett elkülönítve erre a célra. A benyújtott és kedvezően elbírált pályázatok összértéke 37.200 lej, amiből a Lövétei Szülők Egyesülete 5.000 lejt, a Sportegyesület 15.000 lejt, az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete 7.000 lejt, a Kákvirág Egyesület 7.200 lejt, míg a Lövétei Kiáltó Egyesület 3.000 lejt kapott. Kihangsúlyozza, hogy mindenik egyesület megkapta a teljes összeget, amit a pályázatban kérelmezett.

Lázár Zoltán tanácsos: melyik egyesület mire pályázott?

Jegyző: Lövétei Szülők Egyesülete román nyelvű tábor megszervezésére, a Sportegyesület bírói díjak és szállítási költségek kifizetésére, az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete felszerelés vásárlásra, a Kákvirág Egyesület csizmák és cipők beszerzésére, míg a Lövétei Kiáltó Egyesület újságkiadásra nyújtott be pályázatot.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 7 igen szavazattal, 6 tartózkodás mellett.

A Határozat a 19-es számot kapta.

2. Határozattervezet a 2023-as évi tagsági díj befizetésének jóváhagyásáról a következő Egyesületek részére: Hargita Megye Tanácsának Vidékfejlesztési Egyesülete, „S.I.M.D. Harghita”, “Felső Homoród Mente”, ”GAL Homoród-Küküllő LEADER”, ”GORDON TÂRNAVA” és ACOR;

A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja, hogy minden évben előterjesztésre kerül ezen tervezet. A 2024-es év tagsági díjai nem változtak jelentősen az előző évhez képest, két esetben fizetünk kevesebbet mivel a 2021-es népszámlálási adatok alapján Lövéte község lakossága 3338 fő.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett.

A Határozat a 20-as számot kapta.

3. Határozattervezet a Lövétei falunapok programjának és költségvetésének elfogadásáról;

A jegyző előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, hogy az idei évben falunapok megszervezésére előirányzott összeg 150.000 lej. A falunap programja a határozattervezet mellékleteként lesz összeállítva, a szervezők megpróbálnak minden korosztálynak megfelelő programokat szervezni. Nem marad el a Szombati főzőverseny, a kulturális csoportok előadása, esti koncertek, gyerekprogramok és foglalkoztatások, helyi termelők és kézművesek bemutatói, képkiallítás, tűzoltósági, rendőrségi és hegyi-mentő szolgálati bemutatók, vendégművészek előadásai.

Lázár László tanácsos elmondja, hogy mivel 25 éves lesz az idén a Lövétei Kiáltó szeretnének, a falunapok keretén belül, egy jubileumi megemlékezést szervezni, aminek anyagi költségei lesznek.

Polgármester: megpróbáljuk előteremteni a szükséges anyagi forrásokat.

Tódor Lóránd tanácsos: a Lövétei Kiáltónak odaitélt pályázati összeg igen szűkös.

Jegyző: ugyan úgy, mint a többi egyesület a Lövétei Kiáltó is annyi pénzt kapott amennyit kért.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

A Határozat a 21-es számot kapta.

4. Határozattervezet ülésvezető elnök megválasztásáról a következő három hónapra;

A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja, hogy a következő három hónapra, a soros ülésvezető elnök Lázár Zoltán tanácsos.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

A Határozat a 22-es számot kapta.

Különbefélék:

A jegyző előterjeszt egy, több lakós által benyújtott kérelmet a Hollófészek felé vezető mezei út javításával kapcsolatosan.

A polgármester elmondja, hogy a hivatal gépekkel segít a fent említett út járhatóvá tételében.

A polgármester előterjeszti Balázs Attila kérését, akinek benzinkút melletti területe 2 árral kisebb mint neki van a nyilvántartásokba, amely területen út van, ezért kárpótlásul 3000 eurót kér Lövéte községtől.

A jegyző elmondja, hogy a Marosvásárhelyi Közjegyzői Kamara jegyzékének értelmében Lövéte községben, a belterületek ára 17lej/nm.

A tanácsosok egyöntetű véleménye, hogy ez ügyben döntsön a bíróság kárpótlás fizetéséről.

Lázár Zoltán tanácsos kérdése, hogy az Egrespataka felé vezető mezei utat meg lehetne-e javítani?

Polgármester: Meg van beszélve a jövő hét folyamán sorra kerül. Ugyanakkor a polgármester ismerteti, hogy a vízhálózat bővítésének terve kb. 43.000 lej lesz.

Egyed József tanácsos: az ingyenes telekkönyvezéssel kapcsolatosan, új térképeket kellene közzétenni, nagyobb felbontásban, mert a jelenleg honlapon lévőkön nem lehet eligazodni.

Györgylőrincz Ernő alpolgármester: a nagyobb felbontásúak fel vannak téve a honlapra.

Egyed József tanácsos: az elmúlt tanácsülésen jelzett hibák ki lettek-e javítva?

Györgylőrincz Ernő alpolgármester: pontosan nem tudjuk, de felvesszük a kapcsolatokat a földmérővel és tisztázzuk.

Egyed József tanácsos: a község tulajdonában lévő, több mint 1 hektár terület, jogtalan betelekkönyvezése ellen lettek-e lépések téve?

Polgármester: a földmérő ígérete szerint megteszi a szükséges lépéseket, de még nem jelzett felénk, hogy konkrétan mit is tett.

Egyed József tanácsos: akkor gyakorlatilag még sehol sem tartunk.

Györgylőrincz Ernő alpolgármester: amikor minden parcellának be lesz azonosítva a tulajdonosa, onnantól kezdve 3 hónapig ki lesz függesztve a parcellázás. Ez idő alatt még lehet rajta változtatni.

Lázár Zoltán tanácsos: a Gábos Ignác ingatlanja előtti bejáró közterület. Miért teheti ki a kapuját a mezei út mellé?

Polgármester: a hivatalban található dokumentumok és térképek szerint, a szóban forgó bejáró magánterület és a Gábor Ignác ingatlanjához tartozik.

Egyed József tanácsos: megnéztem a térképeket a honlapon, ezek sem jók, ki kell őket javítani.

Alpolgármester: a következő napokban intézkedni fogunk ez ügyben.

Több téma nem lévén, az ülésvezető elnök bezárja a tanácsulást.

Lövéte, 2024.05.22.

Ülésvezető elnök,
ANDRÁS Lajos



Jegyző
ORBÁN Ernő